
                                      

    
                                  

 

 

 
 

 

 

 

 
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
コロナ禍ではありましたが、行動制限のない冬休み。ご家庭で工夫しながら楽しく過ごされたのでは

ないかと思います。 
さて、３学期は、進級や進学へ期待が膨らみ、意欲が高まってくる時期です。1 年を締めくくる学期

にもなりますので、一人一人が今まで蓄えてきた力を十分発揮しながら、友達や先生と一緒に 1 日 1 日

充実した生活が送れるようにしていきたいと思っています。 
                                               

 

                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

令和５年１月１０日 

御前崎市立北こども園 
北っ子 

新年 あけまして おめでとうございます 

皆様お揃いで、健やかに新年の年を迎えられたことと思います。 

園の教育目標「笑顔いっぱい 友達いっぱい やる気いっぱい」をめざし

て、職員一同、頑張っていきたいと思いますので、本年もどうぞよろしくお

願いいたします。 

 

今年は、卯年（うさぎ年）。２０２３年の干支（えと）は、『癸卯（みずのとう）』です。 

卯年は、『芽を出した植物が成長していき、茎や葉が大きくなる時期で、目に見えて大

きく成長する年』だと言われています。 

うさぎは、長い耳で目が丸く、ふわふわの毛が特徴の動物です。おとなしく穏やかな性格

から「家内安全」や「子孫繁栄」、前向きに飛び跳ねる姿から「飛躍」や「向上」の象徴ともい

われているそうです。また、長い耳から、「福を集める」とも言われています。古来より月の

使いとも言われ、「ツキを呼ぶ」縁起の良い動物として信じられているそうです！  

 

北こども園の子ども達一人一人は、１学期・２学期と気持ちの安定を土台に、沢山の成長

の芽がいくつも出てきて、大きくなってきてくれました。今年は、更にピョンピョン跳ねるよう

に子どもたちが、大きく飛躍してくれそうな予感がします！上手くいく事ばかりではないかも

しれませんが、子どもたちと一緒に楽しみ・喜び・笑い、時には、悩んだり、考えたりしてい

きながら、３学期を過ごしていきたいと思います。 

また、子ども達はもちろん、保護者の皆さん、そして、北こども園に福が沢山集まってきてく

れることを期待しながら、園とお家の方と協力して、子ども達の成長を喜び合える、ステキ

な卯年になるといいなと思っています。ご協力よろしくお願いします！ 

うさぴょん・きなこ・ここあ 

【北こども園のかわいい干支（うさぎ）たちの紹介】 ◇◇お知らせ◇◇ 

今日の始業式で、かっこよく大きくなるために 3学期がんばって

ほしいことを子どもたちに２つ話をしました。 

一人一人個人差はありますので、お子さんのペースで、少し

ずつ次の２点が頑張れるよう、励ましたり、褒めたり、認めたり

していって頂きたいと思います。よろしくお願いします。 

 

① 自分から、友達や先生にあいさつをしましょう！ 

 

②自分のことは自分でやりましょう！ 

（帽子・カバン等、登園降園は、自分で身に着けてきましょう） 

 



◇◇お知らせ・お願い◇◇ 

 
○進級・進学に向けて子どもたちの生活のリズムを整えたり、遊びへの取り組みがスムーズにつながるよう

に、８：５０までの登園をがんばりましょう。教育委員会への出欠席報告もあります。欠席・遅刻の連絡

は８：５０までにお願い致します。 

 
 
○感染症予防の為、うがい・手洗い・消毒・部屋の換気などを続けていきます。水筒には、うがいができる

温度のお茶を入れてください。体調を崩した時に使うマスクとして、カバンのポケットに、ビニール袋等

に入れたマスクを 1～２枚入れておいてください。記名も忘れずにお願いします。 

 
 
○新型コロナウイルスがまた更に拡大してきている中、３学期をスタートします。引き続き感染予防の対策

をしながら保育していきたいと思います。登園できる目安は、今までと変更はありません．引き続きご協

力よろしくお願いします。（以前の手紙に、１２月初めに園だよりでお願いした嘔吐・下痢などの対応のお

願いも含めてありますので、ご確認ください。） 
 

 

○年長・年中は、２学期の行事や活動が多かった為、写真販売を行います。閲覧注文期間は、12 日～18

日です。詳しくは、後日、業者からのお手紙を配布します。 

 

 

〇卒園写真撮影  １月 1６日（月） 年長児と職員で撮ります。名札をつけてきてください。 

 

 

○観劇会を、明日、１月１１日（水）に予定しています。本日、観劇会のチケットを子ども達が持ち帰りま

した。明日が楽しみになるように、お話を聞いたりしてあげてください。11 日には、また、忘れないよう

に、子どもに持たせてください。 

【劇団風の子】 「おしくらまんぼ」 というお話です！ 

      

 

★その他の１月の予定は、１２月に配布したものをご覧ください。 

 

 

 ★２．３月の行事のお知らせ  保護者の皆様にかかわる行事です。 

 

   ◎２月 ８日（水） 入園説明会（R５年度入園児対象の保護者のみ）   

◎２月１５日（水） リサイクル（朝比奈地区センター） 

 参観会・親子掃除 

 新旧代議員会（１９：００～） 

◎２月１６日（木） 招待保育（R5 年度入園児対象親子） 

 

３月１５日（水） 修了式（保護者の参加はありませんが、クラスでの活動はこの日が最後です） 

◎３月１６日（木） 卒園式（年長）   

◎３月２２日（水） PTA 会計監査（監査員のみ） 

 

 

本日、お年玉で、コマをもらいました。（ＰＴＡ会費より） 
それぞれ、年齢ごと発達にあったコマになっています。自分なりに挑戦したり、友達に教えても

らったり等しながら、試行錯誤して回せるようになってほしいなと願っています。 
自ら興味をもち、自ら粘り強く挑戦する力が、大きくなってくると嬉しく思います！学年ごと、

コマについてのお願いがクラスだよりで出ていますので、見てください。 


